

省十三届人大四次会议衡阳市代表团举行第二次全体会议

周农 邓群策 朱健出席

■本报记者 陈 润

本报长沙讯 1月24日,省十三届人大

四次会议衡阳市代表团举行第二次全体会议。省人大常委会副主任、省总工会主席周农出席。市委书记、市人大常委会主任邓群

策主持会议。市委副书记、市长朱健出席。

会议讨论了《省十三届人大四次会议补选办法(草案)》;推选了监票人。

市领导段志刚、罗琼、胡绪阳出席会议。
市中级人民法院院长胡建福,市人民检察院党组书记、代理检察长刘兴无列席会议。

省十三届人大四次会议衡阳市代表团举行第一次全体会议

推选邓群策为代表团团长,朱健、段志刚为副团长

■本报记者 陈 润

本报长沙讯 1月24日上午,省十三届人大四次会议衡阳市代表团举行第一次全体会议。市委书记、市人大常委会主任邓群策主持会议并强调,要认真履职尽责,确保高标准、高质量、高效率完成大会各项目标任务。会议推选邓群策为衡阳市代表团团长;推选市委副书记、市长朱健,市人大常委会党组副书记、副主任段志刚为副团长。

会议传达学习了23日下午召开的各代表团负责同志和各市州党员负责干部会

议精神;宣读了《人大代表履行会风会纪监督主体责任清单》和大会“八不准”纪律规定;讨论了大会议程草案;讨论了大会主席团和秘书长名单草案。

邓群策强调,这次大会是在迎接中国共产党成立100周年之际和实施“十四五”规划、全面建设社会主义现代化国家开局之年召开的一次十分重要的会议,对于深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届五中全会精神,更好立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,动员和鼓舞

全省人民大力实施“三高四新”战略,奋力建设现代化新湖南都具有十分重要的意义。

邓群策要求,各位代表要切实提高政治站位,真正把凝心聚力开好大会作为树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的政治自觉和实际行动。要认真履职尽责,立足全省、全市发展需要,紧扣人民群众关心的热点难点问题积极建言献策,高标准、高质量、高效率完成大会各项任务,行使好人民赋予的权力。要树好代表形象,充分反映在省委、省政府的坚强领导

下衡阳改革开放和现代化建设事业取得的最新成果,充分展现衡阳人民团结一心、奋发作为的精气神。要严守纪律要求,认真落实疫情防控责任和防护措施,确保衡阳代表团风清气正。

代表团会议后还举行了代表团党员会议,成立了代表团临时党支部,推选邓群策担任临时党支部书记,朱健担任副书记,段志刚、罗琼、胡绪阳担任支部委员。

市中级人民法院院长胡建福,市人民检察院党组书记、代理检察长刘兴无列席会议。

朱健主持召开全市安全生产电视电话会议时强调

突出抓好重点行业领域隐患排查整治 筑牢岁末年初安全生产工作防线

■本报记者 罗文鹏

本报讯 1月23日上午,在国、省安全生产电视电话会议结束后,市委副书记、市长朱健主持召开全市安全生产电视电话会议。他强调,要坚决贯彻国、省安全生产电视会议精神和要求,切实筑牢岁末年初安全生产工作防线,保障人民群众的生命财产安全。

朱健指出,安全生产关系人民群众的生命财产安全,关系经济运行大局,是一切工作的保证。全市各级各部门要进一步提高政治判断力、政治领悟力和政治执行

力,切实把思想和行动统一到国省会议安排部署上来,严格按照时间节点,抓好各专项工作的落地,主动排查和处置

各类安全隐患,扎牢安全生产的“篱笆”,切实赢得工作主动权。

朱健指出,要进一步认清形势,切实增强安全发展的使命感和责任感。对全市安全生产顽瘴痼疾集中整治百日行动中发现的各类问题隐患,决不能等闲视之,决不能麻木不仁,要牢固树立“隐患就是事故”的理念,党政主要领导必须深入现场、细致研究,职能部门要按照要求积极履职,明确整改目标任

务及措施方法,强化经费和物资保障,充实各相关机构人员,坚决防止因不作为、慢作为而酿成事故。

朱健强调,全市各级各部门务必高度重视,充分认识到岁末年初、春节前后安全生产形势的严峻性和复杂性,深入部署落实,采取有效措施“治未病”,坚持防患于未然,筑牢安全生产防线。要坚决守住不发生较大及以上事故底线,突出抓好煤矿和非煤矿山、危险化学品、烟花爆竹、道路和水上交通、城乡消防和森林防灭火、建筑施工等重点行业领域的安全生产工作,综合运用宣传教育、隐患排查、监管执法等手段,

深入开展集中整治行动。要坚持以上率下,做好表率示范,以党政领导责任落实推动部门监管责任落实,以部门监管责任落实倒逼企业主体责任落实,对整改工作不力、违法问题突出、隐患久治不愈的实行“事前问责”。要加强应急准备,针对阶段特点备齐备足各类救援装备物资,提前在重点地区前置和预置力量,时刻保持战备状态;严格落实信息会商研判、领导带班和24小时值班备勤制度,及时精准发布预警,有效处置各类突发事件,确保人民群众生命财产安全。

市委常委、常务副市长毛朝晖参加。

有机蔬菜住进智能联动温室

常宁市胜桥镇合泉村实现蔬菜工业化生产,带动村民就业增收

■通讯员 汪 恋 邓陆峰

本报讯 发展现代高效农业,让农业成为村民真正有奔头的产业。近年来,常宁市胜桥镇合泉村引导村里能人回乡创业,建设高架大棚,让绿色有机蔬菜住进智能联动温室,实现蔬菜工业化生产,直销粤港澳,带动百余村民实现就业增收。

近日,笔者在胜桥镇合泉村看到,50栋智能温室连体棚拔地而起,统一采用轻

钢结构,集温控、种植、水肥、自物流系统于一体的智能化绿色有机蔬菜基地已渐成规模。今年69岁的村民张桃英正在移栽菜苗。自从蔬菜基地建立以来,她和乡亲们不仅实现了家门口就业,还能拿到一份可观的收入。“能照顾到家里,一天100元工资,非常不错。”张桃英说。

蔬菜基地由村里能人张书国创办。去年,在村两委的引导下,张书国回到家乡,成立合作社,用多年来积攒的资金租

下1000亩山林和田地开始“二次创业”。

为改变传统种植蔬菜的方式,张书国引进先进蔬菜种植技术,让绿色有机蔬菜住进智能联动温室,建设8米宽的高架大棚,能抵抗8至10级大风,精准调节光、温、水、肥等生产要素。水肥比例在泵房内调配好,通过地下管网直接输送到大棚喷灌,让蔬菜种植在资源消耗大幅降低的同时,实现蔬菜工业化生产。张书国介绍:“一年12个月循环,每个月都可以出蔬菜,哪怕是寒冷的冬天,在保持温度的情

况下,蔬菜仍然可以生长。今年温室大棚的建设计划突破1000亩,劳动就业人数达到300到400人。”

目前,该基地新一轮的辣椒、茄子、西红柿苗已准备栽种,采用四季轮作模式,一年下来,平均每亩可产出蔬菜7000斤,直销粤港澳地区,订单式种植将带领更多农村劳动力实现家门口就业。

“把产业发展起来,带动老百姓做事、就业,就是对老百姓的帮助。”合泉村党支部书记陈春文说。